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„Naváželi jsme písek do voliér dravců a jiného ptactva, krátili jsme pokácené stromky na
další zpracování, aby na místě mohla vyrůst obůrka pro srnky a muflony, a další den jsme
se vydali do nedalekého biotopu. Pomáhali jsme s trávou, keři a další rozrůstající se
zelení,“ uvedla koordinátorka krajských dobrovolníků Irena Hambálková.

„Já jsem původně chtěla přijet s malým synem, protože jsme se těšili na zvířátka. Syn bohužel dostal
rýmu, tak jsem přijela sama. Moc se mi líbilo tady to prostředí, ta práce, je to hezky uklidňující,“
prozradila Jana Němcová z odboru sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina.

Stanice dobrovolníky vítá

Jediná záchranná stanice pro volně žijící živočichy v Kraji Vysočina je za každého dobrovolníka
vděčná. Každý rok přibývá zvířat, která potřebují pomoci. V minulosti stanicí prošlo pět stovek zvířat,
v loňském roce se pracovníci postarali o 1 300 ptáků, savců a někdy i obojživelníků.

„Takové dobrovolníky jako jsme tu měli dnes, rádi znovu přivítáme. Udělali velký kus práce a za to
jim patří velký dík,“ uvedla Zdeňka Svitáková ze záchranné stanice, která spolu s dalšími třemi
kolegy dobrovolníky ve stanici koordinovala. Dále dětem ukázala, jak se krmí mláďátka, představila
hyperaktivního veverčáka Edu, ale také netopýry nebo malého ježka a nakonec všechny dobrovolníky
stanicí provedla s výkladem a přidala zajímavé perličky z každodenního života naplněného péčí o
živočichy ve stanici.

Přihlaste se na konferenci o dobrovolnictví

Další plánovanou akcí nejen je konference a Den dobrovolnictví, které se uskuteční 3. až 4. října.
Konferenci s názvem Společně k dobrovolnictví bude hostit kino ve Žďáře nad Sázavou. V panelových
diskuzích vystoupí nejen odborníci na danou oblast, ale také zástupci veřejné správy a samotní
dobrovolníci. Koordinátoři a zástupci neziskového sektoru druhý den absolvují zajímavé workshopy a
networking. „Zváni jsou nejen zástupci dobrovolnických center z Vysočiny, ale také samotní
dobrovolníci nebo lidé, kteří o dobrovolnictví teprve uvažují. Zájemci se mohou přihlásit
prostřednictvím tohoto formuláře,“ informovala Irena Hambálková.

Přibližně čtyřicítka pracovníků Krajského úřadu Kraje Vysočina od roku 2019 dobrovolničí
pravidelně několikrát do roka na tzv. dobro-dnech. Realizovali už na třicet dobrovolnických akcí.
Navštěvují nemocné v nemocnicích, v domovech pro seniory nebo klienty sociálních ústavů a rádi
pomáhají přírodě i živočichům.

Tato zpráva vznikla jako výstup projektu: „Rozvoj inovativních postupů v rámci sociální ochrany a
prevence v Kraji Vysočina, registrační číslo CZ.03.02.02/00/22_006/0000537“. Na realizaci projektu
byly poskytnuty finanční prostředky z OPZ+, který je spolufinancován Evropskou unií.
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